

华人学者唐崇荣牧师/博士告别布道讲座

9/1-4 假韩国中央长老会及蒙郡Strathmore 音乐厅连续四天盛大举行



建筑内部包涵博物馆、音乐厅、图书馆。最右侧的玻璃帷幕大楼则有学校、空中花园、游泳池及直升机停机坪。全建筑群总长224公尺。

印尼归正福音教会总部位于雅加达归正千禧中心,其内的弥赛亚大教堂是海外最大的华人礼拜场所,全部设施及圣堂、音乐厅、博物馆等等均由唐氏亲自规划与设计。其会友除分布于印尼各主要城市,还有新加坡、马来西亚、澳洲、中国、台湾、德国及美国等地。

唐博士的神学教导以加尔文主义为基础,讲解归正神学路线的圣经原则和教义,并且以文化使命的精神,激励当代人对基督信仰有真切正确的回应。除了在教会中讲道及全市布道会中宣教,亦在全球无数神学院、名校查经班和信徒团契演讲,并和主流学界对话。

1979年唐崇荣国际布道团成立,设办公室于新加坡和美国圣地亚哥。1985年在菲律宾马尼拉的马德里国际领袖学院颁予荣誉博士学位。1996年,在美国宾州费城创立「归正学院」,每年夏天在美国东西岸开设课程,此外也在全球各地巡回开讲,由不同老师教授改革宗神学、护教学、布道学等等。1999年开始,唐牧师每周巡回在新加坡、马来西亚、香港和台湾开始「归正福音讲经聚会」,详细讲论基要信仰。

唐氏在神学和布道上的造就,不但在华人中是第一把交椅,而且在全球国际神学界,也是名列前茅的主将。2008年5月荣获当代归正神学重镇美国西敏神学院特别颁授荣誉博士学位。2009年,位于波士顿有悠久历史的公园街教会(Park Street Church)庆祝200周年纪念时,从全球选聘12位当今最著名的神学家或布道家,每月一人去该教会证道;唐氏为其中之一。2011年9月西敏神学院正式成立「唐崇荣归正神学教授讲席」(Stephen Tong Chair of Reformed Theology),以资表扬。

一般布道家如葛培理的信息,比较简单,而神学内涵并不深奥。另一方面神学家的讲道,虽然内容富有学术性,却又不若布道家的引人入胜。而唐氏却能集两者之大成,把深奥的正统神学观念,汇同哲学、科学、美学、历史、音乐等等学问,以深入浅出的方式来阐述,加上他宏亮的声音和斩钉截铁的语调,让听众除了听得上帝的慈爱和公义外,还在各种学问中上了一堂难得的功课。

唐崇荣博士本年七月在马来西亚沙巴讲座之盛况

据一位曾替葛培理担任幕后英中翻译的学者说,他绝对不敢替唐博士做翻译,因为要懂的学门及词彙实在太广又深,再加上唐氏思路敏捷,讲辞中反复来去的推理,使他无法在用词方面跟得上。倒是坐在台下作听众是一件很享受的事。这位曾在美国国家科学基金会担任要职多年,经常与顶尖科技研发者为伍的学者还说,听唐博士以宏观来探讨神学、哲学、和科学,实在比光在狭窄的科学园地里钻牛角尖强得多了,使我们



对人的地位和价值,有一个全新的看法;而唐氏对科学的了解,也绝不逊于那些科学从业者。

唐牧师半个多世纪以来,仆仆风尘到世界各地,或富丽堂皇的大礼堂,或穷乡僻壤的体育场,辛勤播种和收成,尝尽旅途艰苦。今以年事已高,在交棒之余,将以数月时间到世界各地向新旧朋友话别,以后机会难得,切勿错过。

得力同工:林望傑博士

唐博士如此庞大的事工中,在全球各地,台前幕后都有无数得力同工,搭档配合。最具代表性的就是享誉国际的钢琴演奏家暨指挥家林望傑博士(Dr. Jahja Ling)。这位曾任美大城克里夫兰和圣地亚哥交响乐团音乐总监暨指挥的大忙人,每逢唐博士有布道之旅,他一定抽空随行,担任音乐节目。因为要达到信息的效果,音乐的配合亦非常重要。近年来林博士为了可以有更多时间及更有效支持唐博士的事工,已在其事业巅峰之际,辞去交响乐团总监职,而改为客座指挥。

原来林博士也是祖籍福建,但在印尼出生,青少年时就深受唐博士感召,参与事工。自幼即有音乐天才,四岁时就开始学钢琴,青少年期即挑成人演奏大梁。据闻某次担任《弥赛亚》神曲伴奏,在乘车赴会时乐章被风吹散,无法检回,只好空枪上阵,全靠记忆把两个多钟头的钜著全部在琴键上一子不漏的弹奏出来,和指挥及诗歌团配合,毫无差错。

林博士十七岁时得洛克斐勒奖学金就读纽约世界闻名之茱莉亚音乐学院,向名师习钢琴演奏及乐队指挥术,得硕士学位后,在耶鲁大学攻读乐团指挥,1985年获得博士学位。八〇年代,创建克里夫兰、旧金山等地的青年交响乐团。1983年,英女王伊丽莎白二世访问旧金山,林氏率团在御前演奏欢迎。

此外林氏长期与克利夫兰管弦乐团合作,在1985年至2002年间担任该团驻团指挥一职;期间指挥了超过四百场音乐会,演出逾六百首作品。21世纪初,陆续领道 Blossom 音乐节、佛罗里达管弦乐团、台湾国

家交响乐团(1998-2001年)音乐总监。自2004年起,担任圣地亚哥交响乐团音乐总监,并曾于2013年率团在卡内基厅亮相,为该团创举。至2017年退休;其13年任期为该团史上最长者。林氏曾与全美主要城市的乐团合作,此外在欧亚澳等洲均有演出纪录。

参加唐博士演讲会一大享受就是跟随林博士的领唱;有时候唐博士亲自领唱,林博士就在钢琴上伴奏。他对唐博士的信息及演讲方式都非常熟悉,因此可以配合得天衣无缝;同时使我们看到听到顶尖钢琴家的演奏。所以除了演讲内容可以满足心灵之需外,还有如听了一小段的世界级音乐会。

林博士除了在台上配合外,在幕后帷幄运筹,靠他在各地的人脉,全权负责一切策划、安排、及执行。按理以林氏如此成功的世界级音乐大师,到处演出均有人安排招待,不必自己操心。但到头来为了唐博士的讲座,包括唐氏之行程、抵达后食宿的安排、演出场地的租借、签合同、买保险、和各方联络的通讯等等,他一切都亲力亲为,做得妥妥当当;因此和他同工的(大家都是义工)受了这位领袖的感染,也都非常乐意出钱出力。

此次唐崇荣博士的四场讲座将前后在北维州及马州蒙郡举行,每次内容均不同而有连贯性,鼓励大家全程参加:

- Korean Central Presbyterian Church
15451 Lee Highway, Centreville, VA 20121
- 9月1日(周五) 晚间7:30PM 讲座
- 9月2日(周六) 下午2:00PM 问题解答/4:00PM 讲座
- The Music Center at Strathmore
5301 Tuckerman Lane, North Bethesda, MD 20852
- 9月3日(周日) 下午3:00PM 讲座
- 9月4日(周一) 下午2:00PM 问题解答/4:00PM 讲座

本次讲座将有国际水准之中英翻译,特别鼓励主流人士及华裔后代参加;并备有儿童节目及婴儿隔音室。免费停车,非常方便。

收税专员访问情况单

美国国税局于2023年7月宣布了一项重大政策变化,终止了国税局收税专员对纳税人大多数未事先通知的访问,以减少公众的困惑并加强纳税人和雇员的整体安全措施。这一变化是继去年通过《通货膨胀削减法案》和四月份制定新的国税局战略运营计划之后,国税局大规模运营转型工作的一部分。收税专员不会再进行未事先通知或未事先预约的实地访问,而是会发送预约信来安排与纳税人的初次或后续会议。收税专员的未事先通知访问,只会在少数特殊情况下进行。

国税局税款追索征收流程的其余部分将保持不变,具体取决于案件的事实和情况。有关国税局税款追索征收流程的信息,请访问税务主题,追索征收程序。

什么是收税专员?
国税局收税专员是不携带武器的民事国税局雇员,其职责包括走访家庭和企业,帮助纳税人解决账户余额问题。

他们的工作是征收拖欠和尚未支付给国税局的税款,以及向纳税人征讨逾期未申

报的报表。

目前,国税局在全国各地有大约2,300名处理案件的收税专员。

收税专员对纳税人进行报税和缴税义务方面的教育,并就广泛的财务问题提供指导和服务,以帮助纳税人解决税务问题。

他们还确保纳税人了解自己依法享有的权利,并为他们提供优质的客户服务。

收税专员如何工作

收税专员与纳税人和/或其代表面对面或通过电话(如适用)进行预约访谈。这是征收拖欠税款和征讨拖欠税表过程的一部分。

通过访谈和调查,收税专员获取并分析财务信息,以确定纳税人缴纳税款的能力。纳税人可能是个人或企业。

当纳税人无法全额偿还债务时,收税专员会考虑替代方式来解决税收债务问题,并为纳税人提供有帮助的资源,包括:

设立允许纳税人在一段期限内支付账单的付款协议

在适当的情况下,豁免逾期缴税时所带

来的罚款

因经济困难而暂停收款

国税局尽一切努力与纳税人达成协议,如果无法达成协议,可能会采取其他执法行动。有关国税局征收流程的更多信息,请访问税务主题,追索征收程序。

收税专员和其他国税局官员之间的区别

美国国税局有多种职位,对公众来说可能听起来很相似,但他们在与纳税人互动方面有非常不同的、重要的分工。除了收税专员外,还有税案调查员和国税局刑事调查特工也可以出于不同目的在纳税人的家中或企业与纳税人会面。

税案调查员是不携带武器的民事机构雇员,他们是熟练的审计员,通常进行面对面的实地审计。这些通常安排在纳税人的家中、营业地点或该机构财务账簿和记录所在的会计师办公室。

除特殊情况外,税案调查员将在任何访问之前先通过邮件或电话进行联系。

确认是收税专员还是税案调查员

收税专员和税案调查员不佩戴武器,携带两种形式的官方证件,并附有序列号和照片。纳税人有权查看这些凭证,还可以要求额外的方法来验证其身份。

请记住,纳税人在这些访问发生之前就应该知道他们有税务问题,因为国税局在这之前会邮寄多封信函。

有关识别合法国税局代表以及如何举报诈骗的更多信息,请访问IRS.gov。

国税局刑事调查特工是联邦执法调查员,他们拥有调查潜在违反我国《国税法规》和相关金融犯罪的唯一授权。他们不处理民事税务案件,属于国税局刑事调查部门(IRS-CI)的一部分。

IRS-CI的调查管辖权包括税收、洗钱和银行保密法。由于进行这些复杂的金融调查所需的专业知识,国税局特工被认为是联邦政府的首要金融调查员。

IRS-CI 特工是唯一的佩戴武器的国税局人员,每次在进行调查时都会出示执法证件。在美国和国外大约有2,100名IRS-CI 特工。